



В Тюменской области возбуждено уголовное дело в отношении руководителя предприятия, подозреваемого в мошенничестве с субсидиями, выделенными на создание рабочих мест для людей с ограниченными возможностями и невыплате зарплаты

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области возбуждено уголовное дело в отношении экс-директора негосударственного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «Институт предпринимательства Уральского федерального округа» и по совместительству руководителя ООО «ДАРА». Она подозревается в совершении мошенничества в особо крупном размере и полной невыплате зарплаты сотрудникам коммерческой организации (ч. 4 ст. 159 УК РФ и ч. 2 ст. 145.1 УК РФ).

По версии следствия, в 2012 году занимая должность директора образовательного учреждения, она подготовила и представила программу по созданию рабочих мест для людей с ограниченными возможностями в Тюменское региональное отделение Общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское общество глухих». На реализацию этих целей из федерального бюджета была выделена субсидия в размере свыше 16 миллионов рублей. Под видом реализации программы через подставных лиц, оформленных в качестве индивидуальных предпринимателей, подозреваемая заключила с Всероссийским обществом глухих договоры, на основании которых подконтрольные лица получали субсидирование. Полученные деньги выводились по договору доверительного управления на счета ООО «ДАРА», генеральным директором которого являлась злоумышленница. Добытыми преступным способом средствами она распорядилась по своему усмотрению.

При этом, подозреваемая не просто расхитила бюджетные средства, но, и чтобы скрыть совершенное преступление, обманула доверие и без того социально незащищенной категории граждан, вынудив их бесплатно работать на себя. С мая 2013 по июнь 2014 года она создала иллюзию реализации программы по трудоустройству людей в ООО «ДАРА», реально набрав штат сотрудников из числа людей с ограниченными возможностями, которым до сих пор так и не выплатила ни копейки. В результате указанных действий из федерального бюджета было



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

похищено более 16 миллионов рублей. В настоящее время ООО «ДАРА» фактически какую-либо деятельность не ведет.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий, направленных на установление обстоятельств хищения денежных средств, а также лиц, причастных к совершению данного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Октября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1073514>